HALIMOHAJIHA OJIMMIINAIA 11O HHO®OPMATHUKA
HAIIMOHAJIEH KPBI'
B. TspHoBo, 7 — 10 mapt 2025 .
I'pyna E — 4, 5§ kiac

NHPOPMATUKA

HALUMOHAAHQ OAMMNMAAC

3agaya E11. YETHO TPOU3BEJEHUE “lcex. M 3MB
ABTop: EmMuia Kesnesemxxues

Hanena e peauia ot n e HEOTpUIATEHHA Yncia. [locinenoBaTeTHo pa3noNoKEeHH SIHH I
MOBEYE IIEMEHTH OT peIuliaTa Hapuuame ompes. Hanuiere mporpaMa even, KosiTo HaMmupa Opost Ha
ompe3ume, B KOUTO MPOU3BE/ICHUETO HA E€JIEMEHTUTE UM € YeTHO unciio. Korato ompesvm cbhabpxa
€IMH €JIEMEHT, TOraBa MPOU3BEACHUETO OT €JIEMEHTUTE MY € PaBHO Ha CTOMHOCTTA Ha eJIeMEeHTa OT
ompesa.

Bxoo

Ha nbpBust pes1 B cTaHAapTHUS BXOJ] € 3allMcaHa CTOWHOCTTa Ha .. Ha BTOpus pen B cTaHIapTHUS
BXOJI Ca 3allMCaHu eJIEeMEHTUTE Ha JaJieHaTa peAnlia, OTJENICHHU C MPa3Hu UHTEPBAIH.

H3x00

Ha enuHcTBeH pen B CTaHAapTHUS U3XOJ Balllara nporpama TpsiOBa j1a u3Bee TbpceHus Opoi.

Oepanuuenus

*+ 1 <n < 3000000

» EnemenTuTe Ha NaseHaTa peauiy ca eI HEOTPULIATEIHH yucia, no-Maiku ot 600 000.

* 3aTecToBe, KOUTO OCUTYpsBaT 33 T., CTOMHOCTTA HA N € mo-Mainka oT 1001 u yucnara ot qajgeHara
peauua ca no-mMajuku ot 2200.

* 3a TecToBE, KOUTO OCUTYpsABaT 75 T., CTOMHOCTTAa Ha n € nmo-Majka oT 420 000 u yucnara oT
JlajieHara penuiia ca no-maiku ot 22 000.

Ilpumep
Bxog H3xon | O6sicHeHne HA pUMepa
5 12 Penuniata uma 15 otpesa. B Ta3u Opoiika € BKIIFOUEHA IsU1aTa peauna, a
12345 CBILIO U OTPE3UTE, ChIBPIKAIIU MO eAUH eeMeHT. OTpe3uTe, KOUTO UMaT

YEeTHO MPOU3BEICHNE Ha eleMeHTHUTe cH, ca 12 Ha 6poit: 1 -2, 1-2 - 3,
1-2-3-4,1-2-3-4-5,2,2-3,2-3-4,2-3-4-5,3-4,3-4-5,4u4-5.
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